

Федерации. С каждым днем география поставок компаний становится все шире: Красноярск, Карелия, Краснодарский край, Татария, Башкирия, Удмуртия, Оренбургская область и многие другие регионы. Секрет успеха компании - в выигрышном сочетании высоких европейских технологий и приемлемых российских цен.

О проектах

Во многих европейских странах и Евросоюзе существуют программы безвозмездной помощи в решении экологических и технологических проблем. Проекты по этим программам выбираются на конкурсной основе.

За время существования компании

тонных или стальных емкостей для строительства аэротенков и отстойников.

В 2004 году очистные сооружения были построены в городе Сортавала (Карелия). В 2005 году там же была проведена реконструкция центральной канализационной насосной станции. Общая сумма инвестиций составила почти 3 миллиона евро.

Очистные сооружения требуются не только государственным предприятиям. Сейчас вокруг Самары как грибы растут коттеджи. Утечка отходов в грунтовые воды может иметь самые тяжкие последствия и негативно отражаться на здоровье людей. Компания «Самэнвиро» предлагает биологиче-

ские технологии очистки, реализуемые предприятием «Самэнвиро» в нашей губернии, является масштабная кампания по обеспечению питьевой водой жителей города Нефтеюгорска. Уникальность программы в том, что ею охвачен весь город. Инвестиции в проект только с голландской стороны составят 750 тысяч евро. Здесь удалось объединить сразу две большие программы: «Обеспечение населения Самарской области питьевой водой» на 2005-2010 годы и «Партнерство по воде» правительства Нидерландов. В результате в городе будет полностью заменено устаревшее оборудование на более современное и энергосберегающее. Большое значение удалено учету поставляемой воды и снижению ее потерь в процессе транспортировки. Системе учета и управления, которая будет установлена в г. Нефтеюгорске, нет аналогов на всей территории нашей страны.

- Снижение потерь - это очень важный показатель, - рассказывает Абрам Аветян. - К примеру, в Европе аварийной считается ситуация, при которой потери воды составляют больше 3%. У нас же часто «утекает в землю» больше половины транспортируемой воды, и никого это не волнует. Тревогу начинают бить, если вода вообще не дошла до потребителя.

По словам директора компании «Самэнвиро», в Нефтеюгорске реализуется своеобразный эксперимент. Его цель - доказать, что поставка воды высокого качества населению - это выгодное дело, причем не за счет повышения цен. Аналогичные проекты компании уже в ближайшее время планирует запустить в других районах губернии - в Борском, Богатовском.

Собственное производство

Компания «Самэнвиро» постоянно развивается, внедряет новые техно-

логии, реализуемых предприятием «Самэнвиро» в нашей губернии, является масштабная кампания по обеспечению питьевой водой жителей города Нефтеюгорска. Уникальность программы в том, что ею охвачен весь город. Инвестиции в проект только с голландской стороны составят 750 тысяч евро. Здесь удалось объединить сразу две большие программы: «Обеспечение населения Самарской области питьевой водой» на 2005-2010 годы и «Партнерство по воде» правительства Нидерландов. В результате в городе будет полностью заменено устаревшее оборудование на более современное и энергосберегающее. Большое значение удалено учету поставляемой воды и снижению ее потерь в процессе транспортировки. Системе учета и управления, которая будет установлена в г. Нефтеюгорске, нет аналогов на всей территории нашей страны.

Еще одним партнером «Самэнвиро» является компания TELVE, Германия. Она владеет технологиями и материалами для реставрации металлоконструкций и металлических емкостей трубопроводов. Их использование позволяет значительно повысить качество производимых работ, снизив при этом их стоимость. Среди материалов есть такие, которые позволяют любому человеку самостоятельно в течение 20 - 30 минут устранить любую течь, причем навсегда. Если у вас в доме есть такой чудо-материал, услуги слесаря-сантехника вам больше не понадобятся. Таких приятных неожиданностей у компании «Самэнвиро» немало. Обращайтесь!

isaeva@kpsamara.ru
Фото предоставлено
компанией «Самэнвиро».



КАК НАС НАЙТИ

e-mail:
samenviro@samaramail.ru